
                                              Готовність 

Одним з найважчих й найскладніших, 
Що є для нашого життя, 
Готовність з всіх найважливіша, 
Завжди й у всім, й для майбуття 
                                                                          Нема нічого в тім нового, 
                                                                          Лише потрібне є, й завжди, 
                                                                          В тім має буть своє, й чужого 
                                                                          В тім всім для успіху й не жди. 
А щоб все в тім й своє здобути, 
То грати треба всі зламать 
І розірвать всі, що є, пута, 
Й готовність завжди ж набувать. 
                                                                          Але як, що й до чого, знати - 
                                                                          То треба нам у всім, й завжди, 
                                                                          Все в Вченні Шамбали вивчати, 
                                                                          Лиш в ньому є - як і куди 
Нам треба йти, і не вагатись, 
І що, і де і як знайти 
Найбільш в собі все. З тим змагатись, 
Що не дає дійти мети! 
                                                                          Нам усвідомить так, як треба, 
                                                                          Лиш Вчення й допоможе нам, 
                                                                          З ним щоб Земля сприяла, й Небо, 
                                                                          І завжди вдячність й ворогам 
Ми мали щиру, й в ній готовність 
Зростає також, і завжди, 
Готовність - то є й безумовність 
В собі самім збороть нужди, 
                                                                          Чи будь-якого із капризів. 
                                                                          Нами, хоч якось, керувать 
                                                                          Вдень і вночі, вже без сюрпризів 
                                                                          Ми й маєм. Так себе тримать, 
Як треба, й в будь-якому місці, 
І в будь-яких в тім всім ділах. 
Енергій треба ж нам, й по вінця, 
Й сприймать спокійно навіть й жах, 
                                                                          Хоч у юрбі, хоч й наодинці. 
                                                                          Нам Агні Йога дасть той фах, 
                                                                          Вся квінтесенція, й по вінця, 
                                                                          У Вченні цім, хоч по-первах 
Не просто і не легко всім це, 
Не скоро здасться в нас весь страх, 
Але ж від Бога, й на сторінці 
Дано на Божій те все, й дах 
                                                                         Готовності в нас буде, й завжди 
                                                                         Під дахом тим в собі й зростем, 
                                                                         То - назавжди, в тім й зауважим, 
                                                                         З тим і Нове Життя  ж почнем. 
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